



RETIFICAÇÃO Nº 01 CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2021

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR a Chamada Pública nº 01/2021, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item 3.1:

Onde lê-se:

3.1. Para a inscrição neste processo seletivo deverão ser atendidas, concomitantemente, as seguintes condições:

- a) O candidato deve ter concluído a graduação, até a data da inscrição prevista nesta Chamada Pública.
- b) O candidato não pode ser aluno de curso de graduação, especialização, mestrado ou doutorado da UFVJM. Este impedimento é válido para os cursos presenciais e para os cursos oferecidos na modalidade à distância.

Leia-se:

3.2. Para a inscrição neste processo seletivo o candidato deve ter concluído a graduação, até a data da inscrição prevista nesta Chamada Pública.

Prof. Thiago Fonseca Silva
Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação